OEMA A
Al: 1-> 2-A 3-A 4-3 5-2

A2: a) 2xoALko BLBALo og). 56 B) ZxoAiko BLBAlo ogA. 115
A3:
Enavainyn 1 211
Emavainyn 2 410
Emavainyn 3 69
Enavainyn 4 88
Emavainyn 5 107
A4.
S0 S0
i—5 i—?5
000 i <= 20 enavaiape Apxn_enavaiyng
AwdBaoe X AwdBaoe X
S—S+X S«S+X
i—i+3 i—i+3
Téhog_emavaindng Méxpig_otou oxL( i <= 20)
®EMA B
B.1
i—4

‘000 i <= 40 enavahaPe
Avimod 12 <> 0 tote
Mpaye i
Téloc_av
i—i+4
TéAog_emavaAnyng
B.2

3: 10 X mpémnel va SnAwBel oTic aképaleg (JUVAKTLKO)

6: T0 P mpémnel va apytkomotnOei pe to 1 (Aoyiko)

9: AetmeL to X petd tov Aoyikd teheotn H, émpere va eivol X MOD 5 = 0 (Zuvatiko)
9: 10 'H npénel va avtikataotadei pe to KAl (AoyLko)

11: mpénel va ypadel TENOC_av (ZuvtakTiko)

OEMAT
MPOTPAMMA GEMAT
METABAHTEZ

APXH



METABAHTEZ
AKEPAIEZ: i, j, A[5,3], ox1, ox2, uTtép, Kata, temp, K
XAPAKTHPES: ON[5], temp2
APXH
MMAi ANO 1 MEXPI 5
AIABASE ON[i]
MAjAMO 1 MEXPI 3
Alil]<0
TEAOZ_ENANAANHWHZ
TEAOZ_ENANAAHWHZ
MMAi ANO 1 MEXPI 10
AIABAZE ox1, ox2, umép, Katd
Alox1,2] < Alox1,2] + unép
Alox1,3] < Alox1,2] + kotd
Alox2,2] < Alox1,2] + katd
Alox2,3] « Alox1,2] + umép
AN umtép =3 TOTE
Alox1,1] < Alox1,1] + 2
Alox2,1] <« Alox1,1] +1
ANAIQZ
Alox1,1] < A[ox1,1] +1
Alox2,1] < Alox1,1] + 2
TEAOZ_AN
TEAOZ_ENANAAHWHZ
MMA i ANO 2 MEXPI 5
MAjAMO 5 MEXPI i ME BHMA -1
AN A[j,1] > A[j-1,1] TOTE
MNA k AMNO 1 MEXPI 3
temp «— A[j,k]
Alj, K]« Afj-1,¢]
Afj-1,k] « temp
TEAOZ_ENANAAHWHZ
temp2 < ONJ[j]
ON[j]«— ON[j-1]
ON[j-1] « temp2
AAAIQS_AN A[j,1] = A[j-1,1] KAI A[j,2] > A[j-1,2] TOTE
MNA k ANO 1 MEXPI 3
temp «— A[j,k]
Alj K]« Afj-1,¢]
Afj-1,k] « temp
TEAOZ_ENANAAHWHZ
temp2 <« ON[j]
ON[j]«— ON[j-1]
ON[j-1] « temp2
TEAOZ_AN
TEAOZ_ENANAAHWHZ
TEAOZ_ENANAAHWHZ
MMAi ANO 1 MEXPI 5



FPAWE ON[i]
FIA j ANO 1 MEXPI 3
FPAWE A[i, ]
TEAOZ_EMANAAHWHS
TEAOZ_EMANAAHWHS
TEAOZ_MNPOTPAMMATOS

®EMA A
NMPOrPAMMA GEMAA
METABAHTEZ
XAPAKTHPEZ: KQA[50], kwdikog
AKEPAIEZ: AN[50,6], apxnl, apxn2, cuvolol, cuvolo2, AMTP[50,2], Béon

APXH
KAAEZE EIZ(KQA, AN)
MMA i ANO 1 MEXPI 50
opxnl <1
apxn2 < 4
cuvolol < XYNAI(i, AN, apxnl)
ouvolo2 «— ZYNAM(i, AN, apxn2)
ANTPJi, 1] « cuvoAol
ANTPJi, 2] « cluvoAo2
TEAOZ_ENANAAHWHZ
AIABAZE KWSLKOG
0320 kwbdikdg <> ‘TEAOY” EMANAANABE
Béon < ANAZ(kwSkoc, KQA)
AN Béon =0 TOTE
FPAWE ‘AEN BPEOHKE O KQAIKOZ'
ANAIQZ
AN ANTP[Beon, 1] < 10 KAI AMTP[Beon, 2] < 10 TOTE
FPAWE ‘ENITPENETAI H ZYMMETOXH’
ANAIQZ
FPAWE ‘AEN EMITPENETAI H ZYMMETOXH’
TEAOZ_AN
TEAOZ_AN
AIABAYE KWKOG
TEAOZ_ENANAAHWHZ
TEAOZ_MPOTPAMMATOZ

AIAAIKASIA EI3 (KQA, Am)
METABAHTES
AKEPAIES: i, j, AN[50,6]
XAPAKTHPES: KQA[50]
APXH
FIA i ANO 1 MEXPI 50
AIABASE KQA[]
MA j ANO 1 MEXPI 6
AIABASE AM(i, j]



TEAOZ_ENANAAHWHZ
TEAOZ_EMNANAAHWHZ
TEAOZ_AIAAIKAZIAZ

JYNAPTHZH ANAZ (key, KQA): AKEPAIA
METABAHTEZ
AKEPAIEZ: i, Béon
XAPAKTHPES: key, KQA[50]
NOTIKEZ: done
APXH
done <« WEYAHZ
Béon «—0
i—1
020 done = WEYAHX KAl i <= 50 ENANAAABE
AN key = KQA[i] TOTE
done «— AAHOHZ
Béon « i
ANNIQZ
i—i+1
TEAOZ_AN
TEAOZ_ENANAAHWHZ
ANAZ «— B¢on
TEAOZ_XYNAPTHZHZ

SYNAPTHSH SYNAI (yp, AN, ap): AKEPAIA

METABAHTEZ
AKEPAIEZ: yp, AN[50,6], ap, cuvoAo

APXH
ocuvolo < AN[yp, ap] + AM[yp, ap+1] + AM[yp, ap+2]
ZYNAIN « olUvolo

TEAOZ_2YNAPTHZHZ



